

Лето, ах, лето.....

Ребята группы «Семицветик» приняли участие в увлекательном развлечении «Лето, ах, лето...», которое состоялось 14 августа.

Сказочные персонажи Карлсон и пчёлка Мая, посетили детей и устроили для них увлекательное путешествие в страну веселья и хорошего настроения! Дети с большим удовольствием танцевали и играли в

увлекательные игры: «Найди и собери грибочки», «Собери букет», «Солнышко и дождик», «Поймай яблоко». Играя в игры, дети проявляли

ловкость и смекалку, быстроту и умение «болеть» за своего сверстника. Развлечение доставило детям массу удовольствия и подарило заряд хорошего настроения.



Информацию подготовила:

Гасанова Н.Н.